JInkbe3 mo OaMar

Apudmeruka
1. KakoBo HanboJibIliee OTHOIIEHHE TPEX3HATHOTO YHCIa K CyMMe ero mudp?

1 1
2. Haitzure cymmy: T3 + 73 +...+ 99-100°

3. IzBecTHO, UTO ypaBHEHUE ax® +br*+c = 0 umeer TPHU pas3HbIX KOpHA. Jlokaxkure,
9TO ypaBHEHUE cx® + bx 4+ a = 0 Takke MMeer TPU Pa3HbIX KOPHSI.

4. Cymmbl KoabdurmentoB MHoroweHoB P(x) n Q(x) paBHbl 2 i1 3 COOTBETCTBEHHO.
Haiignre cymmy kosddunnentos muorowiena P(x)Q(x).

5. JJokazknte, 9T0 ecin £ +y = 2+, 22 +y? = 22 + 12, 10 2100 4 100 = 2100 4 4100,

I'eomeTpus

6. Jlan yron ¢ sepmmmuoii O. Ha onnoit ero cropone OTJIOYKEHBI paBHBIE OTPE3KI
OA = AB = BC(, a na japyroit cropone — pasuble orpesku OD = DE = EF.
Hokazkure, aro Tpeyroibunku AEC n DBF paBHOBEIHKH.

7. Briucath B KBaJIpaT MpaBUIbHBIN TPEYTOJbHUK HANOOJIBINEH TII0Ma 1.

8. Haitqure na jgannoil mpsaAMoil TOYKY, U3 KOTOPOIl JAHHBIM OTPE30K BUJEH TIO/T
HAMOOJILIIIIM YTJIOM.

9. KakoBo MakcnMaJjILHOE YHCJIO OCTPLBIX YIVIOB B BBIIIYKJIOM MHOFOYFOJIBHI/IKQ?

10. /loxkaxkuTte, 9TO YeTbIpe KpPyTa, IOCTPOEHHBIE Ha CTOPOHAX BBIITYKJ/IOTNO Ye€THIPEX-
YroJbHUKA, KaK Ha JiMaMeTpax, IOJHOCTBIO ero HOKPbLIBAIOT.

Kombunaropuka?

11. Yucna a,b < n 1ai0T 0JlMHAKOBBIE OCTATKHU IIPU JIEJICHIN Ha BCE IPOCThIE YNC/Ia,
Menbie n. Jokaxkute, 9To a = b.

12. Ha crose aexxar 100 crmmyek. J[Boe XomdT 10 odepeu. 3a XOJ MOYKHO B3SITh 1,
2,4, ... (mobyto crerensb 1BoiikK) crmdek. [IpourpeiBaeT TOT, KoMy Hedero oparh. Kro
BBINTPAET IIPU IPABUILHOI UI'Pe: TOT, KTO JieJIaeT MepPBhIi X0/, Wil ero napraep?

13. Ha GeckonedHoM JiiCTe B KJIETKY PHUCYIOT KPYTH U CUUTAIOT, CKOJILKO Y3JI0B
ceTKN B Hero mormaJjo. s Kaxkmoro m HaTypaabHOTO YHCIa 1 CYIIeCTBYeT KPYT, CO-
JIeprKaIiii poBHO 1. y3J10B7

14. Mo:kHo Jin Bce HATypaJibHbIE UHCIa PACKPACHTh B JiBa IBeTa TakK, ITOObI He
ObLI0 OECKOHEUHOI apudMeTHIecKoi porpeccun O HOro nsera’?

15. Kpyr pajuyca 1 HOKPBIT CeMblo OJMHAKOBbIMU Kpyramu. Jlokazkure, 4To ux
pajnyc > 1/2.

Hemounux : «Kax pewarom necmandapmuvie 3adavus, A. 5. Kaneav-Beaos, A. K. Kosaavdocu
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